



actualități

JUNIORII BUCUREȘTI — IN RING

Clubul sportiv școlar organizează astăzi-seară, de la ora 18.30, în grădina de vară din str. Luca Stroici nr. 13 o gală de box...

ECHIPA DE LUPTA GRECO-ROMANE (tineret) A ROMÂNIEI

A PLECAT ÎN ITALIA Teri a plecat în Italia echipa de lupte greco-romane (tineret) a țării noastre...

REGATA TAMPERE

Simbătă și duminică se va desfășura o nouă competiție internațională de caiac-canoe la care vor fi prezente și sportivii români...

MECI INTERNAȚIONAL DE LUPTA ÎN CAPITALĂ

Cunoscuta formație de lupte greco-romane A.I.K. Sundsvall (Suedia) evoluează astăzi, de la ora 16, în sala Progressul din Capitală...

TRECUTUL ȘI PREZENTUL

(Urmare din pag. 1)

Baza materială a școlii (4 terenuri de baschet cu bitum, 2 terenuri de volei și unul de handbal cu zgură...)

Deși au trecut numai doi ani, se poate spune, fără nici o exagerare, că pe planul realizărilor distanța dintre trecut și prezent este mult mai mare...

Din însemnările unui inter-ratactor

PACIFICATLANTIC

S-a dezlegat misterul Moitessier — singuraticului barca-giu care, lăsuându-și baldă toate interesele, a prăris cursa transoceanică organizată de „Sunday Times”...

VRAJA VRĂJILOR

Nu sînt meschin, nu sînt malițios, nu sînt intolerant, nu-mi stă în caracter să fiu sever și negru la suflet — dar nu pot privi dect cu ochi întunecat teza pe care o pregătește studentul englez Roger Dancy de la Universitatea din Loughborough...

Start în raliul României

PITEȘTI, 27 (prin telefon). — 42 de echipe au luat azi startul în Raliul României. Coloana de automobile, care se alina în fața uzei pităștene, s-a îndreptat către Teatrul „Al Davilla”...

TOTUSI CALUL RAMINE! 5 ZILE ÎNTRU CAI ȘI CĂLĂREȘI

Urmărind din mijlocul terenului de concurs evoluția concurenților participanți la etapa a campionatului republican de obstacole și dresaj, am încercat pentru prima dată, după mulți ani de așteptare, sentimentul că sportivii călare români sînt de sechid noi perspective...

AZI, FINALA LA FOTBAL (PROFESIONALE) SPORT ȘCOLAR

Ultimele meciuri din cadrul turneului de fotbal, pentru desemnarea finalistei campionatului național al școlilor profesionale, a complicat și mai mult calculele, datorită rezultatelor înregistrate...

SEDINȚA COMITETULUI F. R. JUDO

Miine, de la ora 8, are loc la sediul C.N.E.F.S. ședința Comitetului federației de Judo. Participă membrii Comitetului federal, antrenorii și sportivii fruntași din Capitală și din țară.

ATLETISM

(Urmare din pag. 1)

(time F: Briveva (U.R.S.S.) 1,77; Zielinska (Pol.) 1,71; Konokowska (Pol.) 1,68; Matel (România) 1,68; OLSZTYN: 110 m: Morala 14,8; Suica 13,3; suliță: Kaledene (U.R.S.S.) 52,48; Morize 50,54; înălțime: Matel (România) 1,32 (rec. pers.); ZAGREB: 400 m: Romanof (Ungaria) 52,8; Burcă (România) 52,6 (rec. pers.); Monea (România) 54,3; 400 m F: Nikolici (Iug.) 55,8; Iacob (România) și Veicic (Ungaria) 56,1; Lincă (România) 58,6; 400 m: Karosi (Iug.) 48,0; S. Grama (România) 48,7; Gedeon (România) 48,9; 800 m F: Nikolici 2:03,6; Page (Anglia) 2:06,6; Rottmuller (R.D.G.) 2:07,6; Lincă 2:10,0 (rec. pers.); Iacob 2:10,8 (rec. pers.); KARLOVCU: 100 m: Grama 10,9; 400 m: Monea 50,1; 800 m: Burcă 1:54,5; Gedeon 1:54,6 (rec. pers.); PARIS: în completarea rezultatelor de la meciul de pentation și decation Franța-Italia-România, citeva performanțe suplimentare...

BLOC-NOTESUL CORESPONDENTULUI

Orubrică nouă? Da, dar numai la prima vedere. Pentru că, de ani și ani, ziarul își trage seva din munca entuziasată, dezinteresată, niciodată de deplină răspundere...

În cadrul Institutelor pedagogice organizată în municipiul Tg. Mureș.

Te mulți oameni pătrund în incintă FARA BILETUL DE INTRARE. Invitații, legitimații, unceri nelegale (personal am încercat vigilanța oamenilor de ordine prezentând la fotbal o licență veche de handbal)...

Revenind la cei care intră pe bază de „funcție” sportivă sau de altă natură, am constatat cu regret că aceștia nu posedă nici măcar un carnet de simpatizant care, după cum e firesc, implică achitarea în prealabil a unei mici cotizații.

VILCEA REINVIE TRADIȚIILE

„După aproape zece ani de hibernare — ne scrie PAVEL GHEORGHU — luptele greco-romane au reîntră în peisajul sportiv la Rimnicu Vilcea. Consiliul municipal pentru educație fizică și sport a încredințat destinele secției antrenorului Mihai Weber, un vechi maestru al arenei. Grupul școlar „Chimia” a pus la dispoziție o sală de antrenament, saltele, echipamentul necesar. În momentul de față antrenorul Weber are un efectiv de 28 de sportivi, juniori și seniori, cu care lucrează zilnic.

- doi ani de activitate, figurează în bilanț:
• 13 secții pe ramură de sport (s-au mai înființat cele de fotbal, popice, aeromodulism, sah, handbal, judo etc.);
• 300 de sportivi legitimați;
• 10 antrenori (2 cu normă întreagă);
• 3 instructori voluntari;
• 437 sportivi legitimați;
• 383 sportivi clasificați (de la 106);
• 2 maștri ai sportului;
• 14 sportivi în loturile naționale;
• 8 campioni naționali.

MULȚI VIN, PUȚINI PLATESC

Stadioanele și sălile de sport din Galați sînt, cu prilejul înfînărilor de fotbal, volei, handbal, foarte populare. Chiar dacă nu am îndrăzni să-l numim pe toți spectatorii suporteri ai „Politehnicii” sau „Oțelului” apreciem că cei care vin sînt pur și simplu simpatizanți unei discipline sportive și, implicit, ai spectacolului de pe stadion.

LOTO — PRONOSPORT

Plata premiilor de la tragerea excepțională Loto cu alb-bure de apartamente din 24 iunie a.c. se va face astfel: În București, începînd de marti 8 iulie 1969, prin casierile proprii Loto-Pronosport...

BILANT LA „NICOLINA” IAȘI

LA 6 MARTIE 1967 clubul sportiv „Nicolina” Iași a pornit la drum cu:
• 3 secții (box, lupte, haltere);
• 43 de sportivi legitimați;
• 3 antrenori, angajați cu ora;
• Nicl o bază de sport.
ÎN 1969, la aniversarea a

SESIUNE DE COMUNICĂRI ȘTIINȚIFICE PE TEME SPORTIVE

Orasul Tg. Mureș a găzduit Sesiunea de comunicări științifice pe teme sportive organizată de Institutul pedagogic din localitate. Au participat numeroși cercetători științifici, profesori de educație fizică, cadre din conducerea institutelor pedagogice, în special din centrele universitare București, Timișoara, Tg. Mureș. Aceasta a fost prima sesiune pe țară



PETRECEȚI UN CONCEDIU PLĂCUT LA COMPLEXUL DE CABANE MUNTELE MIC, CARE ESTE SITUAT LA O ALTITUDINE DE PESTE 1.600 m

Se oferă, la prețuri convenabile, cazare în hoteluri sau cabane confortabile, capacitatea 300 de locuri. Masa la cantina restaurant. Bufet și bar bine asortat. Împrejurimi de o rară frumusețe creează posibilități de excursii către masivele Tarcu și Retezat. Bazin de inot.

PETRECEȚI UN CONCEDIU PLĂCUT LA COMPLEXUL DE CABANE MUNTELE MIC, CARE ESTE SITUAT LA O ALTITUDINE DE PESTE 1.600 m

Se organizează tabere de elevi și studenți Cantonamente pentru sportivi. Gara C.F.R. Caransebeș, iar de la Caransebeș la Borlova transportul cu autobuzele I.R.T.A., cu plecări din Caransebeș la orele 7, 12,15 și 16,30. Orice sîte informații la I.G.O. Caransebeș, telefon 280 sau direct local.

CONCURSUL EXCEPȚIONAL PRONOEXPRES — 29 Iunie 1969

AZI, ULTIMA ZI PENTRU PROCURAREA BILETELOR! Cu 30 lei puteți participa la toate extragerile cu șanse mari de câștig

NUMERUL BILANȚULUI 177



